
I ^ Aiapról-naprajavul
a főváros zsír- é s húse llátása
Hetenként 1200 mázsa disznózsírt oszt ki a KÖZÉRT 
Zsírszaoirno, sertéshús, birkahús és kolbászára a piacon

Szerdán egész napon át könnyen 
jutott a főváros közönsége sertés­
zsírhoz, zsírszalonnához és sertés­
húshoz.

A KÖZÉRT fiókjaiban sorbanáüás 
nélkül személi;énként fél kiló zsírt, 
vagy fél kiló zsírszalonnát adtak. A 
zsírt és szalonnát 19, a báját 90 fo­
rintért mérték. A zsírszalonnát kiszol­
gáltatás előtt felaprózzák, nehogy 
spekulációs kezekbe jusson. Előfor­
dult ugyanis, hogy a 19 forintos zsír­
szalonnát megfüstölve 26*—28 fo­
rintért adták el a feketézők, mint 
csemegeszalonnát.

Sertéshús korlátlanul
Szex-dán a déli órák alatt több 

KÖZÉRT fiókban tartottunk terep­
szemlét. A zsír kiszolgáltatása min­
denütt ggos ütemben történt. — A 
lövöldetéri fiókban déli 1 órakor még 
folyt a zsír kiszolgálása. .4 sertéshúst 
minden súlykorlátozás nélkül árusí­
tották, itt még 20 nagy sertéscomb 
várt vevőre.

Az egyes fiókok heti 4—5 mázsa 
szahadzsírut kapnak. Külön kapják 
a különféle intézmények számára 
jültatandó úgynevezett „jegyes-zsírt'1. 
Miután Nagy-Budapest területén kö­
zel 300 Közért-fiók van, a heti sza­
bad zsír-kiszolgáltatás meghaladja az 
1200 métermázsát.

A hizlalás! szakemberek véleménye 
szerint a hizlalás alatt lévő sertés­
állomány első turnusa csak most ke­
rül piacra, miután kora ősszel még 
nem lehetett megkezdeni a hizlalást, 
mert az 1918. évi termésű kukorica

zöme a kukoricatermő vidéken csak 
október havában került a raktárakba. 
A hizlalás tehát a nagyobb telepeken 
csak november elején indult meg. 
E héten nagy javulás mutatkozik a 
húsellátásban is. A KÖZÉRT-fiókok- 
ban beszerezhető sertéshúson kívül 
csaknem minden szombaton borjú­
húst is árusítanak. Szerdán a csarno­
kokban és kerületi piacokon kövér 
birkahúst is mértek 8.40—12 forintos 
árban. A legtöbb csarnokban pedig 
hűtőházi kövér libát és kacsát is le­
hetett beszerezni 14 forintért kilón 
ként. A hízott pulykát 12 forintért 
árusították.

Bárány és sonka húsvéfra
A KÖZÉRT húsüzeme elsőrendű 

minőségű felvágottat készít és hoz 
forgalomba. A párisi gyártását újból 
megkezdték. A hentesárugyárak min­
den szombaton elárasztják a piaco­
kat és üzleteket virstlivel és egyéb 
felvágottal. A KÖZÉRT húsüzemétől 
nyert értesülés szerint húsvétra nagy­
mennyiségű füstöltsonkát tartalékol­
nak a dolgozók számára mérsékeltebb 
áron. Ezenkívül gyenge húsvéti bá­
rány is jelentős tételben kerül piacra 
az ünnepek előtti napok alatt.

Az élelmiszerüzletek tele vannak 
jóminőségű hús és főzelék-konzerv- 
vel. Ezek közül a legkeresettebb a 
zsíros lecsó, székely gulyás és a máj- 
pástétom. Az olcsó tojáson és tej­
terméken kívül tehát zsiT, szalonna, 
bús, baromfi, szárazfőzelék, vitamin- 
dús főzelék és gyümölcs kellő bő­
ségben várja a piacokon csarnokok­
ban és üzletekben a háziasszonyokat.


